

**Extras Proces Verbal al ședinței Consiliului Facultății de Litere
din 27 febr.2017**

H 1. Consiliul Facultății aprobă cu unanimitate de voturi scoaterea la concurs a următoarelor posturi didactice:

Departamentul de Limbi Moderne pt Facultăți nefilologice

Poz.19 asistent perioadă determinată

Poz.22 asistent perioadă determinată

Poz.24 asistent perioadă determinată

Departamentul de Filologie Română și Limbi Clasice Balcanice :

Poz. 5 Profesor univ.

Departamentul de Limbi si Literaturi Moderne și Științele Comunicării

Poz.8 profesor univ.

Poz.20 conferențiar

Poz.30 lector

Poz. 31 lector

Poz. 32 lector

Poz.33 lector

H2 Consiliul Facultății hotărăște în unanimitate componența Comisiilor de finalizare de studii (licență și master) pentru ambele departamente cf. anexei atașate

H3 Consiliul hotărăște cu unanimitate de voturi următorul calendar :

Pentru examenele de licență

Rom+B : 5 iunie –proba scrisă ; 7 iunie-susținere lucrarea de licență

Pentru Masteratele de Românică și Comunicare - 10 iunie

Toate specializările Facultății de Litere se încadrează în acest calendar

H4 Consiliul Facultății aprobă în unanimitate nivelul taxelor, după cum urmează :

Taxa de înscriere la licență /admitere 100 lei și 20 lei pt opțiunea B

Taxa de înmatriculare 50 lei

Taxa pentru CPV 100 euro

CPV-studii master-taxa anuală 2500 euro, similar taxei de la licență

H5 Consiliul Facultății aprobă în unanimitate :

a)metodologia de admitere pentru licență și masterat

b) menținerea criteriilor de departajare : 1. Nota obținută la susținerea licenței 2.nota generală a anilor de studii

H6 Consiliul Facultății hotărăște cu unanimitate de voturi componența tuturor comisiilor de admitere la masteratele Facultății de Litere

H7Consiliul Facultății aprobă completarea Comisiei tehnice de admitere cu următoarele cadre didactice :

asist.dr. Ada Codău, asist.dr. Costin Oancea, asist.dr. Andrei Vlad, lector Cristina Dafinoiu(sesiunea din septembrie), conf.dr. Neriman Hasan(sesiunea din iulie), lector dr. Alina Buzarnea, lector.dr. Cristina Zamfir, lector dr. Cristina Popescu

H8 Consiliul Facultății aprobă în unanimitate rezultatele evaluării cadrelor didactice de către studenți și propune acordarea Premiului pentru Educație Cristinei Popescu care a primit punctajul maxim de la Facultatea de Matematică

H9 Consiliul Facultății aprobă în unanimitate :

- **Soluționarea cererii studentei Gherase Maria din anul III, reînmatriculată în 2016-2017 care nu a putut susține un examen care nu era prevăzut în planul de învățământ echivalat**
- **Soluționarea cererii doctorandei Enciu Elena de efectuare a unor ore de engleză la specializarea BFT a UOC**
- **Participarea studenților diverselor specializări la vizita membrilor Ambasadei SUA în UOC**

Prezentul extras a fost întocmit de prof.univ.dr. Ana Maria Munteanu în conformitate cu Procesul verbal al ședinței Consiliului Facultății de Litere întocmit de conf.univ.dr. Veronica Nedelcu